
HỌC TẬP – LỚP 9 – VẬT LÝ  9 

GIẢI LÝ LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI C3 TRANG 24 SGK VẬT LÝ 

Đề bài 

Hai dây đồng có cùng chiều dài, dây thứ nhất có tiết diện 2 mm
2
, dây thứ 2 có tiết diện 6 

mm
2
. Hãy so sánh điện trở của hai dây này. 

Đáp án bài C3 trang 24 sgk vật lý lớp 9 

Vì hai dây có cùng chiều dài, dây thứ nhất có tiết diện nhỏ gấp ba lần so với dây thứ hai 

nên nó có điện trở lớn gấp 3 lần so với dây thứ 2. 

 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
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https://doctailieu.com/giai-bai-C3-trang-24-sgk-vat-ly-9

